Задания олимпиады по математике КрИЖТ  – 2024г.  2 курс
1. Найти площадь равностороннего треугольника, вписанного в гиперболу 
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2. Исследовать ряд на сходимость: 
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3. Вычислить криволинейный интеграл  
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по линии  L, соединяющей точки О(0; 0)  и  М(; ) ломаной линией  ОРМ , где точка  Р  имеет координаты    (; 0).
4. Методом  операционного исчисления решить задачу Коши: 
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5. Показать, что сумма S условно сходящегося ряда
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уменьшится вдвое, если после каждого положительного члена ряда поместить два последующих отрицательных, и увеличится в полтора раза, если после каждых двух положительных членов поместить один отрицательный.
6. Найти экстремум функции 
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, если переменные  х  и  y удовлетворяют    уравнению связи  
[image: image7.wmf].
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7. Исследовать на дифференцируемость и аналитичность функции: а) w = e2iz+1; б) 
[image: image8.wmf]2

2

Im

Re

z

i

z

z

w

-

=

. Найти их производные, если они существуют.

8. Вычислить с помощью вычетов  интеграл:
[image: image9.png]
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9.  Сечение тоннеля имеет форму прямоугольника, завершенного полукругом. Периметр сечения 18 м. При каком радиусе  полукруга площадь сечения будет  наибольшей?

10.  Найти площадь фигуры, ограниченной параболой у = 2х2 – 2х + 1, прямыми х = 0 и у = 0 и касательной к данной параболе в точке х0 = 2. Начертить график.
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